

कमलेश मेमोरियल नर्सिंग होम एवं रिसर्च सेन्टर

मरीजों को उचित मार्गदर्शन के साथ पूरे शरीर का उत्तम इलाज

बदलते दौर में लोग विभिन्न प्रकार की समस्याओं का शिकार होते जा रहे हैं। मौजूदा समय में तेजी से फैलने वाला कोरोना संक्रमण हो या किसी प्रकार का जीवनशैली विकार, लोगों का जीवन अनेकों बीमारियों से घिरता जा रहा है। ऐसे में बेहतर स्वास्थ्य सेवाओं की मांग दिन-ब-दिन बढ़ती जा रही है। अच्छी मेडिकल सुविधाओं पर हर व्यक्ति का अधिकार है, इसी सोच के साथ झारखण्ड स्थित डॉ. ए.के. पाठक, अपने नर्सिंग होम द्वारा जरूरतमंदों के लिए बेहतर चिकित्सा सेवाएं उपलब्ध करा रहे हैं। डॉ. ए.के. पाठक, जनरल मेडिसिन विभाग के विशेषज्ञ हैं तथा उनके नर्सिंग होम में किसी विशेष अंग नहीं बल्कि पूरे शरीर का उपचार किया जाता है। अक्सर प्राथमिक चिकित्सा के लिए मरीज को मेडिसिन विशेषज्ञ के पास ही जाना होता है। शुरु में ही यदि बीमारी की उचित जांच द्वारा उसकी स्थिति और गंभीरता का पता चल जाए तो इलाज बेहतर होता है, इसलिए भी मेडिसिन विशेषज्ञ की जिम्मेदारी अधिक है।



मरीजों की उचित देखभाल

यह नर्सिंग होम रोगियों का इलाज व उचित मार्गदर्शन करने, सामुदायिक दायित्वों तथा मरीजों की हर प्रकार से सहायता के लिए समर्पित है। इस नर्सिंग होम द्वारा लोगों को प्राथमिक देखभाल के लिए मेडिसिन से संबंधित नैदानिक सेवाएं प्रदान करने का प्रयास किया जाता है। जीवनशैली से संबंधित विभिन्न बीमारियां जैसे मोटापा, मधुमेह, हृदय और उच्च रक्तचाप रोगों के प्रबंधन के लिए बेहतर सेवाएं उपलब्ध हैं। इसके अलावा जुकाम, बुखार, पेट व फेफड़ों से सम्बंधित सामान्य रोगों के उपचार के लिए यहां उचित व्यवस्था मौजूद है। यह नर्सिंग होम इस क्षेत्र के लोगों को बेहतरीन चिकित्सीय सेवाएं उपलब्ध कराता है तथा अनेकों लोग प्राथमिक इलाज के लिए इसी क्लीनिक पर निर्भर करते हैं। कई सालों से अपनी शानदार सुविधाओं और अच्छी चिकित्सा प्रणाली के द्वारा यह नर्सिंग होम लोगों के बीच भरोसेमंद उपचार का केंद्र बना हुआ है।

प्राथमिक देखभाल का प्रमुख प्रदाता

ज्यादातर गंभीर समस्याओं की शुरुआत सामान्य लक्षणों से होती है। ऐसे में एक योग्य चिकित्सक ही लक्षणों द्वारा सही बीमारी की जांच और इलाज के लिए

उचित परामर्श दे सकता है। मेडिसिन विशेषज्ञ रोगियों के लिए प्राथमिक देखभाल का प्रमुख प्रदाता होता है। यह नर्सिंग होम मरीजों के उत्तम इलाज के लिए प्रतिबद्ध है। ये नर्सिंग होम प्रत्येक रोगी की समस्याओं को सुनने तथा गंभीर और जटिल बीमारियों को सम्बंधित करने के लिए समर्पित है।

जरूरतमंदों के उपचार की व्यवस्था

आज विश्व बहुत से संक्रामक रोगों और विभिन्न प्रकार के जीवनशैली से सम्बंधित बीमारियों का समाना कर रहा है। जानकारों की सलाह से उचित जीवनशैली और स्वस्थ भोजन की आदतों को अपनाना समय की आवश्यकता है। इन बीमारियों का असर हर वर्ग के लोगों पर हुआ है लेकिन अभी भी आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग के लोग इलाज से वंचित रह जाते हैं। बहुत बार इलाज में देरी उनकी मृत्यु का कारण भी बन जाती है। इस नर्सिंग होम में गरीब तबके के लोगों के लिए उचित उपचार की व्यवस्था मौजूद है। साथ ही यहां इलाज की लागत कम से कम होती है तथा इलाज के बाद व्यक्ति की आर्थिक स्थिति को ध्यान में रखकर ही फीस ली जाती है। यदि व्यक्ति फीस देने की स्थिति में नहीं है तो उसका मुफ्त इलाज किया जाता है।



आयुष्मान भारत का उठा सकते हैं लाभ

यह नर्सिंग होम भारत सरकार की योजना आयुष्मान भारत की सेवा लोगों को उपलब्ध कराता है ताकि अधिक से अधिक लोग अच्छी स्वास्थ्य सेवाओं का लाभ उठा पाएं। इस क्लीनिक की स्थापना का मुख्य उद्देश्य ही लोगों को रोगमुक्त बनाना है तथा उन्हें एक बेहतर जीवन देने के लक्ष्य से लगातार यहाँ

कार्य किया जा रहा है और डॉ. ए.के. पाठक द्वारा गुणवत्तापूर्ण सेवाओं के जरिये जन-जन को लाभ पहुंचाने का प्रयास हो रहा है।

उच्च स्तरीय स्वास्थ्य सेवा के लिए समर्पित

इस नर्सिंग होम द्वारा मरीजों को हर प्रकार की विशेष और आवश्यक सेवाएं उपलब्ध कराने का प्रयास किया जाता है। साथ ही पैसों के अभाव में किसी के उपचार को रोका

नहीं जाता तथा समय-समय पर जरूरी सुधार कर चिकित्सा प्रणाली को और बेहतर बनाने का प्रयास किया जाता है। इसके अलावा बिना समय गवाए मरीजों का तुरंत इलाज किया जाता है। इस क्लीनिक में विभिन्न स्वास्थ्य समस्याओं के उपचार के लिए उचित परामर्श एवं उच्च स्तरीय सेवाएं उपलब्ध हैं।



हमारे नर्सिंग होम द्वारा कई सालों से मरीजों को बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं दी जा रही हैं। यहां पेट या फेफड़ों की आम समस्याओं एवं जुकाम-बुखार आदि जैसी परेशानियों के लिए उचित परामर्श दिया जाता है। इसके अलावा मरीजों की शारीरिक जांच, बीमारी की गंभीरता का पता लगाना, इलाज करना और विभिन्न रोगों से रोकथाम के उपायों के बारे में लोगों को शिक्षित एवं जरूरी चिकित्सीय सलाह दी जाती है। अनेकों लोग हमारे क्लीनिक की सेवाओं से लाभान्वित हुए हैं तथा इसी तरह हम आगे भी अपनी सेवाओं को जरूरतमंदों एवं मरीजों को बेहतर जीवन देने के उद्देश्य से जारी रखेंगे।

निदेशक
कमलेश मेमोरियल नर्सिंग होम
एवं रिसर्च सेन्टर
झाखराटांड, रातू, रांची

पता : झाखराटांड, रातू, सम्पर्क नं. : 7250870590

होली की हार्दिक शुभकामनाएं

Shree Construction



Near Plaza Chowk, East Jail Road and Beside Debuka Nurshing Home
Burdhwan Compound, Lalpur, Ranchi
Dayanand Complex, Main Road, Ranchi
Ph : 9334965657/ 9155817899

सांसद बनने की चाह : झारखंड में दर्जन भर से अधिक विधायक करना चाह रहे हैं दिल्ली का रुख

टिकट का अबतक पता नहीं, दावे पर दावे, हो रही है जबरदस्त लॉबींग

रवि भारती। रांची

झारखंड में दर्जन भर से अधिक विधायक दिल्ली का रुख करना चाह रहे हैं...



धनबाद के लिए एमएलए कर रहे कसरत

धनबाद और चतरा के लिए एमएलए कसरत करने में कोई कोर कसर नहीं छोड़ रहे हैं...

चतरा सीट से शशिभूषण मेहता भी रिस में

चतरा सीट पर उम्मीदवारी के लिए भाजपा विधायक शशिभूषण प्रसाद मेहता रिस में हैं...

गिरिडीह से मथुरा महतो ने शुरू कर दिया प्रचार

गिरिडीह लोकसभा सीट पर झामुमो विधायक मथुरा महतो ने खुद को गठबंधन का प्रत्याशी बताते हुए प्रचार शुरू कर दिया है...

चमरा, प्रदीप और दीपिका ने भी ठोंकी ताल

लोहरदगा सीट पर झामुमो के चमरा लिंडा मैदान में उतरने की तैयारी कर चुके हैं...

ये विधायक हैं रिस में

- जेपी पटेल
दशरथ गगराई
दीपिका पांडेय सिंह
प्रदीप यादव
सुखराम उरांव
चमरा लिंडा
विनोद सिंह
मथुरा महतो
सीता सोरेन
अंबा प्रसाद
शशिभूषण प्रसाद मेहता
पुष्पिणी नीरज सिंह
राज सिन्हा
सत्यानंद भोक्ता

राशिफल

आचार्य प्रणव मिश्रा

राशिफल section containing various zodiac signs and their corresponding advice.

लोकसभा चुनाव 2024

कुल मतदाता 19,95,192

महिला 9,60,731 पुरुष 10,34,446
ट्रांसजेंडर : 15

प्रवीण कुमार। रांची

गोड्डा लोकसभा क्षेत्र 1952 के पहले आम चुनाव में पूर्णिया-संतालपरगना सामान्य सीट का हिस्सा हुआ करता था...

संसदीय सीट : 1962 में अस्तित्व में आयी गोड्डा लोकसभा सीट

भाजपा दो बार लगा चुकी है हैट्रिक

गोड्डा लोस क्षेत्र में 6 विस क्षेत्र, किस पर किसका कब्जा



- पोडेयाहाट, महागामा, जरमुंडी : कांग्रेस
मधुपुर : झामुमो
देवघर, गोड्डा : भाजपा

गोड्डा के पहले लोकसभा चुनाव में कांग्रेस जीती थी: 1962 में गोड्डा लोकसभा क्षेत्र अस्तित्व में आया...

1980 में हुए लोकसभा चुनाव में कांग्रेस के समीप उड़ीस ने जीत हासिल की...

कांग्रेस को 16.02% वोट प्राप्त हुए...

- 2004 के चुनाव कांग्रेस ने मारी बाजी : 2004 में हुए चुनाव में कांग्रेस के फुरकान अंसारी ने इस सीट पर कब्जा जमाया...
2009 में भाजपा ने गोड्डा सीट पर कब्जा जमाया : 2009 के चुनाव में भाजपा ने निशिकांत दुबे चुनाव जीते...
2014 के चुनाव में मोदी लहर का दिखा असर : 2014 के चुनाव में भाजपा के निशिकांत दुबे 36.3% वोट लाकर चुनाव जीते...
2019 में निशिकांत दुबे ने फिर से जीत दर्ज की : 2019 के चुनाव में भाजपा के निशिकांत दुबे ने तीसरी बार जीत दर्ज की...

आरपीएफ बैरक के पास फायरिंग, दहशत

संवाददाता। लातेहार

रेलवे स्टेशन के सामने आरपीएफ बैरक से मात्र 50 फीट की दूरी पर शनिवार को अज्ञात अपराधियों ने फायरिंग की है...



खास बातें

- धनबाद की कंपनी द्वारा किया जा रहा है नाली निर्माण का कार्य
पुलिस ने घटनास्थल से गोली का एक खोखा बरामद किया

पुलिस ने घटनास्थल से नाइन एमएम की गोली का एक खोखा भी बरामद किया है...

अरका जैन यूनिवर्सिटी : बलम पिचकारी जो तूने मुझे मारी... कैपस में दिया आपसी एकता व भाईचारे का संदेश

मुख्य संवाददाता। जमशेदपुर

अरका जैन विश्वविद्यालय में रंगों के त्यौहार होली के उपलक्ष्य में रंगारंग व धमाकेदार सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया...



अरका जैन विश्वविद्यालय में रंगों के त्यौहार होली के उपलक्ष्य में रंगारंग व धमाकेदार सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया...

काम ठप 2019 में पीएम मोदी ने अधूरी पड़ी उत्तर कोयल जलाशय परियोजना को पूरा करने के लिए किया था ऑनलाइन शिलान्यास

पांच वर्षों के बाद भी मंडल डैम का काम धरा का धरा, नहीं जुड़ पायी एक भी ईंट

आशीष टैगोर। लातेहार

वह भी चुनावी वर्ष था, जब पीएम नरेंद्र मोदी ने लातेहार के मंडल ग्राम में अधूरी पड़ी उत्तर कोयल जलाशय परियोजना को पूरा करने के लिए ऑनलाइन शिलान्यास किया था...



भाषा में मंडल डैम भी कहा जाता है, अब अवश्य पूरा होगा, लेकिन विडंबना ऐसी रही कि शिलान्यास करने के तत्काल बाद भी इस परियोजना में एक ईंट तक नहीं जुड़ पाया...

व्या है उत्तर कोयल जलाशय योजना

इस परियोजना पर काम साल 1972-73 में तत्कालीन बिहार के मुख्यमंत्री कर्पूरी ठाकुर के द्वारा शुरू कराया गया था...

प्रारंभ में 30 करोड़ था प्राक्कलन लागत

जिस समय यह परियोजना प्रारंभ की गयी थी, उस समय इस परियोजना का प्राक्कलन मात्र 30 करोड़ रुपये था...

योजना को पूरा कराने के लिए 18361.41 करोड़ रुपये की मंजूरी दी है...

6013 लोग विस्थापित होंगे, इस परियोजना से एक लाख 11 हजार हेक्टेयर भूमि पर सिंचाई करने एवं डैम के दोनों किनारों पर 24-24 मेगावाट जल विद्युत उत्पादन करने का लक्ष्य रखा गया था...

अधीक्षण अभियंता की हत्या के बाद से बंद है काम

साल 1996 में परियोजना के तत्कालीन अधीक्षण अभियंता ब्रह्मनाथ मिश्रा की माओवादीयों ने हत्या कर दी थी...

दल इसे चुनावी रंग दे रहे हैं, अब जब केंद्र सरकार के द्वारा इस परियोजना को पूरा करने के लिए राशि आवंटित की गयी तो एक बार फिर इसके पूरा होने के आसार बढ़ गये हैं...

रांची कांग्रेस कमेटी के पूर्व महामंत्री सदानंद का निधन

रांची। जिला कांग्रेस कमेटी के पूर्व महामंत्री बार्दा निवासी सदानंद महतो का हृदयगति रुक जाने के कारण उनके पैतृक निवास में निधन हो गया...

मॉस्को के कॉन्सर्ट हॉल में हमलावरों ने भीड़ पर चलाई अंधाधुंध गोलियां हमले में 143 लोगों की मौत

भाषा। मॉस्को

रूस के मॉस्को में एक कॉन्सर्ट हॉल में शुक्रवार देर शाम को हुए हमले में मृतकों का आंकड़ा 143 हो गया है, वहीं करीब 150 लोग घायल हैं। आतंकीयों ने यहां मासूम लोगों को निशाना बनाते हुए हॉल में धमाका किया और जमकर गोलियां बरसाईं। इस घटना के बाद मॉस्को में हाई अलर्ट जारी करते हुए रूस की सुरक्षा एजेंसी और पुलिस ने मिलकर अभियान चलाया। अब तक इस घटना पर 11 संदिग्ध गिरफ्तार किए जा चुके हैं। इनमें से चार वह बंदूकधारी हैं, जो हमले में सीधे तौर पर शामिल रहे। अधिकारियों के मुताबिक, इन लोगों को पुलिस ने कार से पीछा करने के बाद दबोचा। रूसी सुरक्षा एजेंसी के मुताबिक, हमलावरों के यूक्रेन में संपर्क थे और वह बॉर्डर की तरफ भाग रहे थे। हालांकि, रूस-यूक्रेन बॉर्डर तक पहुंचने से पहले ही उन्हें ब्रायन्स्क प्रांत में पकड़ लिया गया।



फाइल फोटो

खास बातें

- चार हमलावरों समेत 11 संदिग्ध को किया गिरफ्तार
- यूक्रेन ने कहा- इस घटना से कोई लेना-देना नहीं

भारत रूस के साथ एकजुटता से खड़ा है : पीएम मोदी

नयी दिल्ली। पीएम मोदी ने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर लिखा कि हम मॉस्को में हुए जघन्य आतंकवादी हमले की कड़ी निंदा करते हैं। हम पीड़ितों के परिवारों के प्रति संवेदना व्यक्त करते हैं। भारत दुख की इस घड़ी में रूस की सरकार और लोगों के साथ एकजुटता से खड़ा है।

व्हाइट हाउस का यूक्रेन की गोलीबारी में शामिल होने से इनकार

मॉस्को में हमले पर व्हाइट हाउस के राष्ट्रीय सुरक्षा अधिकारी जॉन किर्बी ने कहा कि फिलहाल इस बात का कोई संकेत नहीं है कि यूक्रेन या यूक्रेनी लोग गोलीबारी में शामिल हैं। हम हमले पर नजर रख रहे हैं, लेकिन मैं अभी यूक्रेन से किसी भी तरह के संबंध के बारे में कोई जानकारी नहीं दे सकता हूं।

परिषद के सचिव निकोलाई पातुशेव ने कहा कि आईएस-खोरासान का

इस्लामिक स्टेट ने हमले की जिम्मेदारी ली

इस हमले की जिम्मेदारी रूप से इस्लामिक स्टेट ने ली है। इस्लामिक स्टेट ने अपने कथित टेलीग्राम चैनल के जरिए दावा किया कि हमले को अंजाम देकर उसके आतंकी टिकाने पर वापस लौट गए हैं। हालांकि, कुछ स्थानीय मीडिया का कहना है कि जिन लोगों के साथ आतंकी संगठन ने दावा जारी किया है, वो फर्जी भी हो सकता है। इस दावे की फिलहाल किसी स्थानीय एजेंसी द्वारा पुष्टि नहीं हो सकी है। बताया जाता है कि कॉन्सर्ट हॉल मॉस्को में काफी मशहूर है और शुक्रवार को यहां कम्पोज 6200 लोग मौजूद थे।

कांग्रेस ने आतंकवादी हमले की निंदा की

नयी दिल्ली। कांग्रेस ने मॉस्को में हुए कायरतापूर्ण आतंकवादी हमले की शनिवार को निंदा की और कहा कि पार्टी दृढ़ता से रूस के लोगों के साथ कंधे से कंधा मिलाकर खड़ी है। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने 'एक्स' पर एक पोस्ट में कहा कि आतंकवाद मानवता और शांति के लिए सबसे बड़ा खतरा है। हमारी संवेदनाएं पीड़ितों के परिवारों के साथ हैं।

सुरक्षा बलों की वर्दी में कॉन्सर्ट हॉल में घुसे थे बंदूकधारी

रिपोर्ट के मुताबिक, सुरक्षा बलों की वर्दी में कम से कम तीन बंदूकधारी कॉन्सर्ट हॉल में घुसे आए और अंदर पर मौजूद लोगों पर गोलीबारी शुरू कर दी, जिससे कई मौतें हुईं हैं और कई लोग घायल हुए हैं। रूसी समाचार एजेंसी तास ने बताया कि हमले के बाद इमारत में विस्फोट और आग लग गई।

कहा कि जिस किसी ने भी यह हमला किया है, उसे बख्शा नहीं जाएगा।

छह पूर्व विधायक भाजपा में शामिल

भाषा। नयी दिल्ली

हिमाचल प्रदेश में लगातार बढ़ते राजनीतिक संकट के बीच कांग्रेस के छह पूर्व विधायक शनिवार को भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) में शामिल हो गए। उन्हें कांग्रेस के एक व्हिप की अवज्ञा करने के बाद विधायक पद से अयोग्य करार दिया गया था। वे केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर, हिमाचल प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर और भाजपा की प्रदेश इकाई के अध्यक्ष राजीव बिंदल की उपस्थिति में पार्टी में शामिल हो गए। इन पूर्व विधायकों का पार्टी में स्वागत करते हुए ठाकुर ने कहा कि उनकी उपस्थिति से भाजपा और मजबूत होगी। उन्होंने राज्य में कांग्रेस सरकार पर अपने वादों को पूरा न करने का आरोप लगाया जिससे लोगों

के बीच आक्रोश है। ठाकुर ने कहा कि इन नेताओं ने हाल में हुए राज्यसभा चुनाव में भाजपा का समर्थन किया था जो कांग्रेस के खिलाफ जन आक्रोश को दर्शाता है। कांग्रेस के जो छह बागी विधायक भाजपा में शामिल हुए हैं, वे सुधीर शर्मा, रवि ठाकुर, राजेंद्र राणा, इंद्र दत्त लखनपाल, चेतन्य शर्मा और देवेन्द्र कुमार भुट्टो हैं। ये सभी कांग्रेस के टिकट पर निर्वाचित हुए थे और उन्हें हिमाचल प्रदेश विधानसभा में उपस्थित रहने तथा कटौती प्रस्ताव व बजट के दौरान राज्य सरकार के पक्ष में मतदान करने के पार्टी के एक व्हिप की अवज्ञा करने के लिए 29 फरवरी को अयोग्य करार दिया गया था। निर्वाचन आयोग ने इनके निर्वाचन क्षेत्रों के लिए उपचुनाव की घोषणा की है और वे भाजपा उम्मीदवार के तौर पर चुनाव लड़ सकते हैं।

आईएनएस कोलकाता 35 जलदस्त्य को लेकर मुंबई पहुंचा
मुंबई। सोमालिया तट के पास एक अभियान में पकड़े गए 35 समुद्री लुटेरों को लेकर युद्धपोत आईएनएस कोलकाता शनिवार सुबह मुंबई पहुंचा। नौसेना ने यह जानकारी दी। उसने कहा कि यहां लाने के बाद इन समुद्री लुटेरों को मुंबई पुलिस को सौंप दिया गया। यह कार्रवाई 'ऑपरेशन संकल्प' के तहत की गई, जिसके तहत भारतीय नौसेना के जहाजों को अरब सागर और अदन की खाड़ी में तैनात किया गया है ताकि क्षेत्र से गुजरने वाले नाविकों और मालवाहक पोतों की सुरक्षा सुनिश्चित की जा सके। नौसेना ने कहा कि आईएनएस कोलकाता पकड़े गए 35 समुद्री लुटेरों को लेकर 23 मार्च को मुंबई पहुंचा।

Lal Gutuwa Banquet

Prop. Lal Chandra Churamani Nath Shahdeo
Lal Gutuwa NH-23,
Piska-Nagri Road, Ranchi (Jharkhand)
E-mail : shadeo1955@gmail.com
Mob : 9431929692, 9431110117, 9801548149

होली की हार्दिक शुभकामनाएं

मुनचुन राय
प्रदेश कार्यसमिति सदस्य, भारतीय जनता पार्टी (झारखंड)

होली की हार्दिक शुभकामनाएं
Lots of Fun, Food, Frolic Masti and Non-Stop Hungama
A Perfect Place For Full Family Outing
So, Just Be There

CHOTANAGPUR FUN CASTLE
AMUSEMENT PARK
Ratu, Ranchi, Contact : 7717763508

RANCHI'S ICON RESTAURANT COMPLETE FAMILY RESTAURANT...

Fast food concept Wholesome Food exciting Menu...n Lots More!

होली की हार्दिक शुभकामनाएं

Great Dining Takeaways Great Prices



kaverí
RESTAURANT

GEL Church Complex, Ranchi Tel : 0651-2330330, 2330300, 2330017